
8. Načrti o najnovejših načinih hlevov umne govedo in 
konjereje. 

9. Načrti o najnovejših načinih gnojnih jam in jam za 
gnojnico s kanalizacijo. 

10. Načrti o predelovanju že starih hlevov, njih popra
vo v prid živinoreje. 

11. Načrti o napravi toplih gredic v povzdigo zgodnje 
spomladne zelenjave. 

12. Načrti o napravi cenih sušilnic za sušenje sadja. 
Pri vsakem načrtu pride zraven poseben popis ter 

pojasnilo načrta. 
Vse to se dobi za en vagon okroglega, zdravega, 

uluščenega, zračno suhega, borovega ali smrekovega, ali 
hojevega jamskega lesa', franko v vagon naloženo vseh 
postaj Slovenije; les je dolg od 2 in pol do 7 metrov, od 
10 cm na tankem do 24 cm srednje debel, dobava v letu 
1922. Ker so s tem podjetjem zvezani visoki založni stroški, 
se bode lahko ustreglo le tedaj, ako se dobi najmanj 50 
naročil in ako se naročila pošljejo do 10. aprila 1*^2 na 
naslov: 

KOROŠEC DRAGOTIN, stavbenik, BRASLOVCE. 

fsem fcmetijskogospodarskim slojem 
na znanje! 

n b&tiro, ki v sedanjih časih zidajo in vsem tistim 
tft (hočejo svojo živinorejo zboljšati, ter imeti splošne ko
mtaHL od kmetijstva v nravnem in finančnem oziru! 

Kar je danes velika draginja na stavbenih stroških 
tja ker jje naprava boljših hlevov in modernih gnojnih jam 
taregme važnosti s» živinorejo m za. gospodarstvo, cenej
de kmetijske stavbe velike važnosti za kmetijske finance, 
(tja podpisani sklenil potom Kmetijske družbe izdelati 12 
jpeaehnib. načrtov, ter k vsakemu načrtu pridejati strokovni 
napis načrta za celo Slovenijo. Za vsako občino ali po
atužnico zadostuje po en izvod vsakega posameznega na
»6rta, kateri se potem v okolišu dotične občine ali kme
jtifcke podružnice razglasijo In so na ogled pri dotični 
«bčmi ali podružnici sami, da jih lahko vsi interesentje 
vrtdijo, ki kuj tabtio. Vsled tega sem sklenil vse te na
JMe T letu \J22 razposlati v vse kraje Slovenije proti 
(temu, da se plačajo e jamskim lesom za rudnike in sicer 
Mi vaeb 12 koristnih načrtov in za tozadevne popise se 
uaAtfti. en vagon po 10 ton jamskega iglastega leta fran
ko vagon vseh postaj Slovenije, kateri les se pošlje na 
Kudjdk v Sloveniji. Les se pošlje takoj, ko se načrti do
poSjejo, in vse to v letu 1922. Občine in podružnice ta 
les »aberejo po kmetih v svojem okolišu. Načrti in po
pki bodo tako strokovno in razvidno napravljeni, da 
jfajkko po njih vsak polir ali ridar natančno izvrši kmetij
titnk koristna stavbena dela. 

Ebbili se Lado sledeči načrti s popisom: 
(f, NacVti o cenejšem zidanju kmetijskih stavb »Sistem 

Katona«. 
H. Načrti o cenejšem zidanju kmetijskih stavb «Sistera 

Pakete 
fSv Načri o cenejšem zidanju I metijskih stavb slastni si

stem Korošec«^ 
H. Načrti o cenejšem zidanju kmetijskih stavb «az armi

rane ilovice«. 
fSL Načrti o cenejšem zidanju kmetijskih stavb «na zida

nem ogrodju«. 
(iS, Načrti o cenejšem zidanju kmetijskih stavb <ma lese

nem ogiodju<:. 
P, Načrti o najnovejših načinih svinjakov umne svinfe

reje. 


